

昨天上午,不少宁波人都被一声巨响惊醒,大家纷纷在朋友圈或者微博询问,发生了什么……

据@浙江日报消息,昨日上午9时许,宁波江北区李家西路一带突发爆炸,据现场目击者描述,情况较为严重,有人员伤亡。消防已经赶到现场。宁波急救中心已经调派多部救护车轮换运送伤员,并紧急调派镇海、慈溪等地救护车赶来。

记者了解到,宁波市江北区庄桥街道发生爆炸的是一个拆迁地块,无居民居住,但不排除一些从事废品收购人员在里面作业。目前,已经有30多人被送往宁波第九医院抢救。

宁波市江北区庄桥街道办事处官方微博@庄桥微博消息,截至目前,已有2死2重伤若干人正在救治中。公安消防正在继续进行排查。

另据@中国之声消息,记者在现场附近看到,现场拉起了警戒线,清理工作正在进行中,受到爆炸波及,附近建筑的玻璃,卷帘门均受损,有的房子墙体被震穿一个洞。

综合澎湃新闻、宁波晚报、中国之声、@浙江日报、人民日报等



图为爆炸现场附近

浙江宁波江北区突发爆炸

2死2重伤30多人送医

2死2重伤,没有发现人员被困

宁波市江北区庄桥街道办事处官方微博@庄桥微博消息,11月26日上午9时许,江北区庄桥街道李梦小区北侧原李家村地块外围空地发生爆炸。有关部门已经到现场开展救援。截至目前,已有2死2重伤若干人正在救治中。公安消防正在继续进行排查。

中国之声记者在宁波第九医院了解到,除了此前的30多名伤员正在抢救之外,陆续又有从爆炸现场送来受伤人员。另外,考虑到可能有极度重症伤员,一架救援直升机已在第九医院待命,随时准备把重症伤员转移至上海、杭州等宁波周边大医院。

另据@中国之声报道,在刚结束的宁波市江北区政府发布会上,消防介绍:救援人员到达现场后,第一时间开展了救援,由于现场情况复杂,没有发现明火,爆炸造成的冲击波影响较大,目前还在会同公安刑

侦、安监等相关部门进行进一步调查。消防确认,搜救中他们利用各种探测仪反复搜救,目前没有发现人员被困。

爆炸原因正在调查中

据宁波市公安局江北分局官方微博@江北公安消息,11月26日8时50分左右,江北李梦小区附近发生爆炸,附近多个小区受到影响,有群众受伤,公安、消防接警后第一时间赶到现场展开救援,具体原因正在调查中。

另据人民日报客户端消息,对于事故原因,江北区消防部门教导员曹勤锋回应称,事故现场没有出现明火,震波比较大,事故原因还没有明确的指向。目前未发现有新的人员被困,正在进行第三轮的搜救。

18日晚,北京市大兴区西红门镇新建二村发生重大火灾事故,造成19人死亡,8人受伤。火灾发生后,北京市立即部署安全隐患大排查大清理大整治专项行动。目前这次专项行动已进行将近一周。25日,北京市安全生产委员会相关负责人就社会关切接受了记者专访。

据新华社

北京安委会: 没“低端人口”一说 排查发现有些隐患触目惊心

问:我们注意到,网上关注这次专项行动。请问,为什么要开展这次专项行动?

答:大兴新建二村的这起火灾,教训是非常惨痛的。19条鲜活的人命,包括8名儿童转瞬之间被吞噬。火灾第二天一早,市委市政府专门召开了现场会,面对火后的废墟,所有人都受到了深刻警醒。

痛定思痛。为了对人民生命安全负责,市委市政府当天就召开了全市大会,举一反三,部署在全市进行为期40天的安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动,绝不让悲剧重演。

专项行动主要是排查、清理、整治各项安全隐患,特别是火灾隐患,重点是“三合一”“多合一”等重大消防隐患。

问:从目前排查的情况看,存在的隐患有多严重?

答:应该说情况非常严重,有些情况触目惊心。这一周内,我们逐镇街、逐村院、逐企业进行了地毯式排查,先后完成了两轮摸底摸排。第一轮截至21日,仅消防系统就列出了9497件隐患场所清单。截至目前完成了第二轮,累计排查上账的安全隐患已多达25395处。

有些企业用大量的易燃材料改建或扩建员工宿

舍,薄薄的墙板一点就着,万一有个火星,都可能让整栋楼付之一炬;有的工厂把厂房改成公寓出租,几百人住在一间狭小的厂房里,屋里屋外私拉的电线密得像蜘蛛网;有些村民占着村里的疏散通道盖房群租,万一出事救火车、救护车都进不了村;有些快递收发点里快递摞得两层楼高,屋里的插座一用就冒火星,不少快递员就住在里面,消防通道被密密麻麻的快递车完全堵死……诸如此类的重大隐患,哪怕有一处发生火灾,都可能造成群死群伤,后果不堪设想。

问:这次专项行动是不是针对特定区域?

答:这次排查是全市行动,全面排查。从目前的排查数据看,各区都排查出了问题,最多的一个区摸排近4000处隐患。

问:网上有人传言,这次专项行动是在驱赶“低端人口”,您怎么看?

答:说专项行动是在驱赶“低端人口”,这是不负责任、毫无根据的,没有“低端人口”一说。这次专项行动的目的就是为了人民生命的安全。我们针对的,是存在安全隐患的违法建设和违法经营,针对的是一些经营者只顾私利无视安全法规、无视员工和租户安

全的违法行为。需要说明的是,由于种种原因,一些外来人口选择了在这些场所工作和居住,但他们并不了解身处的危险。

为了他们的人身安全,为了不让悲剧重演,政府有责任采取必要的措施制止违法经营,消除严重安全隐患。我们的原则是生命至上,在这个问题上所有人都是平等的。那些无视安全的非法经营,才是对生命的漠视。

问:在专项行动中,是否个别存在工作方法简单生硬的问题?

答:我们现在全市每年接报火警近5000起,同时又存在着大量的安全隐患,面对这样严峻的形势,基层干部的急切心情是可以理解的。应该说,排查清理工作总体是有序的,但其中也有个别简单生硬的情况。比如有些村的工作过于焦急,给搬迁群众的生活安置造成了暂时困难。市委市政府对此高度重视,已经下发通知,要求即时纠正这些问题,在拆除清理隐患前必须先发通告,讲清利害,深入细致地做好群众思想工作;在向企业或企业所发的通知公告中,要讲清政策,做好引导,依法依规清理整治。尤其是要求企业负起员工安全的责任。

中信银行发布《2018出国留学蓝皮书》 升级八项服务打造出国金融标杆

11月24日,中信银行推出《2018出国留学蓝皮书》,同时宣布推出上门签证、优先送签、学费直缴、外币薪金贷、海外安全保障、全球实习等八大升级服务,全方位服务留学家庭。

中信银行自2015年首创国内第三方留学中介评价体系以来,持续跟踪市场动态,与国际知名调研机构合作,针对留学市场和留学中介进行调研,并连续两年出版《出国留学蓝皮书》,为留学家庭做出正确的选择提供价值参考。凭借对留学市场客观公正的调查、分析与评价,中信银行《出国留学蓝皮书》已经成为中国留学家庭必备的参考读物。

据悉,《2018出国留学蓝皮书》由中信银行出国金融

专家团撰写。经过对10个国内城市及美英加澳等14个主流留学国家和地区5000余个样本的直访、对国内8家留学中介和心理专家、海外领事保护专家的深度访问,以及对数亿网民的百度搜索数据分析,做出科学、客观的评价。形成中介评价榜单,获得2017年度留学中介综合榜单前十名的是:新东方前途、金吉列、启德留学、澳际教育、新航道留学、天道留学、新通国际、艾迪国际、嘉华世达、津桥留学。

同时,书中创新性地增加了互动二维码,读者可以通过扫描二维码,倾听留学生和家长的心声。与市场变化相对应,各中介服务机构也不断强化服务内容,突出表现

在以下三个方面:拓展海外业务,延伸留学产业链;聚焦小众市场,服务垂直化全面覆盖;定位高端名校,推出定制化专业服务。

在《2018出国留学蓝皮书》发布当日,中信银行还宣布,针对新时代下留学需求日趋多样化,全面提升出国留学服务,推出上门签证、优先送签、学费直缴、外币薪金贷、海外安全保障、全球实习等八大升级服务,通过与优质资源跨界融合,打造线上+线下、金融+非金融的出国金融服务生态圈。

中信银行副行长郭党怀先生在发布会上表示,中信银行一直走在国内出国金融服务领域前列,19年来,已为2000多万留学、旅游、商务、移民及外籍人士提供优质的出国金融产品和服务,树立了“要出国,找中信”的良好市场口碑。随着十九大的胜利召开,“创造美好生活”成为国人共同的追求和期盼。中信银行将秉承以客为尊的校训,为广大客户创造美好生活做出积极不懈的努力。